

**ZALAHALÁP KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
ZALAHALÁP, Petőfi tér 4.**

Szám: ZHL/710-3/2020.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Zalahaláp Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2020. július 30. napján 17.00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Zalahaláp Önkormányzati Hivatal tanácsterem

Jelen vannak:

Bedő Lajos Sándor
Polgármester

Igaz Sándor
Alpolgármester

Rozsnyai Mária

Somogyi Kinga

Szabó Norbert

Szakonyiné Forró Mária

Tóth Ferenc
képviselő-testületi tagok

Tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Gelencsér Ottó
jegyző

Jegyzőkönyvvezető:

Horváthné Kiss Ildikó

Bedő Lajos Sándor polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszönti a megjelent települési képviselőket, Dr. Gelencsér Ottó jegyző urat és a jegyzőkönyvvezetőt.

Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő települési képviselőből 7 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.



Tájékoztatja a testületi tagokat, hogy a nyilvános ülés után ZÁRT üléssel folytatják munkájukat.

Javasolja, hogy a mai nyilvános ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Igaz Sándor alpolgármestert és Tóth Ferenc képviselőket jelöljék ki.

Kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon!

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. július 30. napján 17.00 órai kezdettel megtartott nyilvános ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére – 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – Igaz Sándor alpolgármester és Tóth Ferenc települési képviselőket kijelöli.

Bedő Lajos Sándor polgármester: a mai nyilvános ülés napirendjét a kiküldött meghívóban foglaltaknak megfelelően hagyják jóvá.

Kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon !

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – a napirendet az alábbiak szerint állapította meg:

NAPIREND

- 1.) Fiókgyógyszertár megnyitására javaslat**
(szóbeli előterjesztés)

Előadó: Bedő Lajos Sándor
polgármester

- 2.) Magyar Faluprogramban való részvétel**

Előadó: Bedő Lajos Sándor
polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSRA

- 1. Fiókgyógyszertár megnyitására javaslat**
(szóbeli előterjesztés)

Előadó: Bedő Lajos Sándor
polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.



Bedő Lajos Sándor polgármester: a kérelemről már előzetesen beszéltek, a testületi tagok teljes tájékoztatást kaptak ez ügyben.

Kéri, akinek kérdése, hozzászólása van az tegye meg.

dr. Gelencsér Ottó jegyző: Nem tudja, hogy mekkora szükség van a fiók gyógyszertárra a településen, nem tudja, hogy a kb. másfél éve megszűnt fiókgyógyszertár jelent-e problémát Tapolca közelségét és a tanyagondnoki szolgálat működését is figyelembe véve. A nemzeti vagyonról szóló törvény szerint, a nemzeti vagyon részét képező önkormányzati vagyon ingyenes használatba adásnak is komoly feltételei vannak, de csak közhasznú szervezetnek adható térítésmentesen. Kérelmező egy profit orientált gazdasági társaságot képvisel. Gazdasági társaságnak ingyenes használatba semmiképpen, de jelképes összegért el tudja képzelni bérbe adni a helyiséget, de ingyen semmiképpen sem lehet odaadni, a törvényi tilalom miatt. Ráadásul azt kérik, hogy még az Önkormányzat fizessen részükre, támogassa havi 40 ezer forinttal. Ezen felül azt kérik, hogy az Önkormányzat fizesse a rezszi költségeket, igaz egy léktérben van az orvosi rendelővel, az, hogy most annak mennyibe kerül a fűtése és a villanyszámlája nem lehet tudni, hisz nincs külön óra, de nem nagy összegben kell gondolkodni. Jelképes összeget el tud képzelni, valamit kell kérni érte, ingyen nem lehet bérbe adni.

Szakonyiné Forró Mária képviselő: egyetért, mindenképpen kell egy bérleti díjat megállapítani, hisz ott nyereséget fog termelni. Nem is érti, hogy miért az Önkormányzat fizessen még neki, hogy ő itt fiók gyógyszertárt létesít.

Bedő Lajos Sándor polgármester: Az előző fiókgyógyszertár esetében is támogatták a fiókgyógyszertár működését. Ha a bérbeadásnak ilyen feltételei vannak, akkor javasol 1.000 Ft havi bérleti díjat megállapítani. Nem hiszi, hogy bármire is kellene hivatkozni, mégiscsak egy magánpraxis, egy nyereségorientált cég. Egy próbát megért.

Rozsnyai Mária képviselő: régóta nem működik a fiókgyógyszertár Zalahalápon. Ezalatt az idő alatt a szociális gondozók váltották ki a recepteket, valamint a Falugondnok.

Tóth Ferenc képviselő: a szociális gondozókról nagy terhet vennének le azzal, ha újra megnyitja a fiókgyógyszertár, be kell vallani, ez nagyon nagy teher nekik.

Igaz Sándor alpolgármester: jelenleg évi 500 ezer forintról beszélnek. Ezt az 500 ezret oda kell adni a szociális gondozóknak bérfejsztésre, mindjárt nagyobb lesz a munkakedvük.

dr. Gelencsér Ottó jegyző: a szociális gondozók nem az Önkormányzat alkalmazásában állnak..

Igaz Sándor alpolgármester: jelenleg van egy kérelem, arról kell dönteni. A kérelemben az van, hogy az az Önkormányzat támogassa havi 40 ezer forinttal. A kérelemben foglaltakat ajánlotta fel a Patika, azt kell eldönteni, hogy azt elfogadják, vagy nem.

Bedő Lajos Sándor polgármester: a kérelemben foglaltakat nem támogatja, azt nem javasolja elfogadni. Javasolja, hogy azt utasítsák el, és ezzel egyidejűleg tájékoztassák, hogy havi 1.000 Ft bérleti díjért, a helyiséget rendelkezésére bocsátja.



Kéri, szavazzanak erre vonatkozóan.

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – meghozta az alábbi:

43/2020. (VII.30.)

H a t á r o z a t

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete dr. Stark Borbála szakgyógyszerész kérelmében foglaltakat megtárgyalta, az abban foglaltakat nem támogatja.

Ezzel egyidejűleg döntött arról, hogy a Zalahaláp, Petőfi tér 4. szám alatti ingatlanban a jelenleg üresen álló helyiséget határozatlan időtartamra fiókgyógyszertár működésére havi 1.000 Ft bérleti díjért biztosítja.

Felkéri a polgármestert, hogy a döntés elfogadása esetén a bérleti szerződést az önkormányzat képviseletében írja alá

**Felelős: Bedő Lajos Sándor
polgármester**

Határidő: 2020. augusztus 10.

Bedő Lajos Sándor polgármester: A Miniszterelnökséget vezető miniszter (a továbbiakban: Támogató) pályázatot hirdetett a Magyar Falu Program 2020. évi végrehajtásához szükséges többletforrás biztosításáról szóló 1401/2020. (VII. 15.) Korm. határozat alapján Magyarország területén működő 5000 fő, és ez alatti lakosságú települések önkormányzatai (továbbiakban: önkormányzat) számára, meglévő kerékpárforgalmi létesítmények (továbbiakban: kerékpárút) felújítása, vagy újonnan létrehozandó kerékpárforgalmi létesítmények építésének támogatására.

A Kormányzat alapvető célja a Magyar Falu Program megvalósítása kapcsán a hazai kistelepülések népességmegtartó és népességnövelő erejének fokozása. Jelen alprogram funkciója kettős. Elsősorban az ingázók mindennapjait könnyíti meg a tervezett fejlesztés a más településen lévő munkahelyek, illetve a szolgáltatások igénybevétele tekintetében, melyhez közlekedésbiztonsági szempontból megfelelő infrastruktúra kerül kialakításra. Másrészt az aktív kikapcsolódást kedvelő turistákat is kiszolgálja a fejlesztés, akik számára kerékpárral könnyebben elérhetővé válnak a kistelepülések.



1.2. A rendelkezésre álló forrás

A kiírás meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 4 000 000 000 forint.

Jelen kiírás rendelkezésre álló összegét a Miniszterelnökség hazai forrásból biztosítja Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvényben a2. Magyar Falu Program alprogramjainak támogatása jogcím terhére.

A fenntartási kötelezettség a beruházás megvalósításától számított öt éven át tart. A támogatás maximum 50 millió forint összegre nyújtható be, melyhez nem kell saját forrást biztosítani.

A pályázat benyújtásának végső határideje 2020. szeptember 10.

Javasolja, hogy az Önkormányzat adjon be pályázatot 22 millió forintra. Ebből a pénzből meg lehetne építeni, az első szakaszt, ami az Önkormányzat területére esik az 580 méter. Beszült már tervezővel is, aki hajlandó lenne ezt az útszakaszt megtervezni. A Tsz bekötőúttól tartana a szeméttelépig, vagyis a Halastói bekötőútig. Csuri Lajossal már tárgyalt, aki átadná a területet egy Önkormányzati csere telekért. A tervezésnél figyelni kell a rendezési tervre, mivel a hatályos tervben Tsz útnál egy óriási méretű körforgalom van tervezve, egy jó nagy 2 sávú körforgalom, amire ugye figyelni kell, mert ha érintenék rendezési terv módosítás kell, de addig viszont már építési engedéllyel kell rendelkezni, tehát ki kellene kerülni ezt a körforgalmat, egy kicsit jobbra húzva a Tsz utat. Szerencsére mást nem érint, egy nagy zöld területet hagytak el, talán a később kialakítandó utcák végében, tehát ott még bőven elfér. A tervező nyilatkozata szerint egy 5 méteres szakasz elég is lenne a kerékpár út befogadására. Ez egy aszfaltos út lenne, és talán akkor majd Tapolca tovább fogja építeni. A projekt 100 %-os finanszírozást élvez. Amikor pontosítani fogják a költségeket, akkor kell majd testületi döntés, most csak tájékoztatja a testületi tagokat. Nagyon drágák a tervek és a kivitelezéssel kapcsolatos költségek, elképzelhető, hogy 1-2 milliót az Önkormányzatnak hozzá kell tennie, de ha egyszer megcsinálják, akkor azt csinálják meg rendesen.

Igaz Sándor alpolgármester: ő is beszélt ez ügyben a tapolcai alpolgármesterrel, aki nem zárkózott el ez elől, mindenképpen támogatná ennek a bicikli útnak a tovább építését. Tapolca nyert pályázatot bicikli út kiépítésére Szizliget felé, de ott azt nem tudták megépíteni, ez az út szimpatikus is lenne nekik.

Bedő Lajos Sándor polgármester: a mai ülésen arról kell dönteni, hogy a Képviselő-testület támogatja a Magyar Falu program keretében a pályázat benyújtását helyi bicikli út kiépítésére vonatkozóan.

Kéri, aki egyetért a javaslattal kézfeltartással szavazzon.

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – meghozta az alábbi:

44/2020. (VII.30.)

H a t á r o z a t

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani A Miniszterelnökséget



vezető miniszter felhívására a Magyar Falu Program 2020. évi végrehajtásához szükséges többletforrás biztosításáról szóló 1401/2020. (VII. 15.) Korm. határozat alapján Magyarország területén működő 5000 fő, és ez alatti lakosságszámú települések önkormányzatai (továbbiakban: önkormányzat) számára, meglévő kerékpárforgalmi létesítmények (továbbiakban: kerékpárút) felújítása vagy újonnan létrehozandó kerékpárforgalmi létesítmények építésének támogatására.

Az igényelt támogatás összege 22 millió forint.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásával kapcsolatban a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: **Bedő Lajos Sándor**
polgármester

Határidő: folyamatos legkésőbb
2020. szeptember 10.

Bedő Lajos Sándor polgármester: megköszöni a részvételt, és a nyilvános ülést 17.15 órakor bezárja.

Bejelenti, hogy az Ügyrendi Bizottság folytatja munkáját, majd azt követően a Képviselő-testület zárt ülése következik


Bedő Lajos Sándor
Polgármester



K.m.f.


Dr. Gelencser Ottó
Jegyző



Hitelesítők:


Igaz Sándor
alpolgármester
képviselő


Tóth Ferenc
Képviselő